212k 4 5 2] A=A 2 S ol
ke F A B4 3 Al BE R IR

iy

@)s 71 @ 25 714 ® 20 714
@ 12717 ® 1077

S5 )
A= A7 2942 EUH HBER2

do| 227} 2 ¢l Aol THE & U= Ag= 12, 32, 42, 52
o] 47|l Aol A7t 4 Q Aol ¥E 5 U= BFe
14, 24, 34, 54 ©] 47}A|o|t},

wheba] Fote B0 = 4+ 4 =8 (7HA]) o]t




24

tolal, 41 Ebte] B

3

5

ol o HolA 3

2.

® 0.27

@ 0.36

Ho
ol

£3} 44 A7} HeLE A 98

3t

23

EFA7} beb

39
St

0.3x04=0.12




I-HANA x+y7t

o
=

=

3.

® 71~75

@ 66 ~ 70

@61 ~ 65

® 81 ~85

@ 76 ~ 80

T x+y=55+6=061




}%oﬂ AB CD°1W iz o] dojo] gho] 14 f, o}
o 9|9 Aol

D

O 21 @ 22 ® 23 @24 ® 25

AO+CO=AC, BO+0OD=BDo|2&
Ze xnnol £d = 2AB+ AC + BD = 10 + 14 = 24 0]t}

£




5.

)
F

® 12 717

@ 9 7HA]

@27 714

@ 3744
@ 15 7HA

Al o
ENT

)
ol
of
ﬁo
il
my
A
oL
<=
ofu
iy
=
G
T o
o W
TS
™ =
o= ™~
T o
F x
N ™
— X

[ap]
Al




6. A, B, C D947 FolM 382 Hot & == Al-e-2 L gt A7}
H groll M A9 =2

e

1o

D)6 7H] @ 12714 ® 18714

478 Fof
AHZ A
ko) ey

3
wfebs 99 4

HJo »

v
o k1w




=

LA, mepa o] 3

£

o] o5k, 223} Bas)

@ 120 71A] @ 240 714

D 96 714]

® 720 714

@)1s0 717

oo
q_o|..__/|u_ ]
E._(\o_m_ul
ol %MM_/_
o_nlATﬂl.
o LT
o ox B
gy o W
o 3
IRV
XE._4
<+ 2
FiTlE
NN X 2
Lo AT o
W XK
of w0t ] >
op W= 2
e 2H M o 5
}LW\HWH..E
o .Aﬂouo.AT
o T

oo = )
oAU H e
' of -




o = At

1=
o

o] 9 457t el
& 2qHe ), Abpe] sHiTo] 2

Ho

gE2?

3]
=

i

41
42

e~ o

e

— |

)

1
3

whebA At
5

)

2
7

olJ

E< 1014 Wi Apatof sfitol

5t
BE

il

=
Sl
=

CREES:
| stg2 7 4 9dnt
kA Aol shato] 2

AT
==

kel




9.

t}& 704 AABC £ AB = AC 91 o] S#AZHolTh, LA = 72°

0]31 /ACD = /BCD € o, /ADC 2] 37]&=?

A
A

vy
Q

@ 51° @ 61° ® 71° @)81°

B
AABC £ AB = AC % o|5H4Zgo|na
(ACB = %(180" —72°) = 54°
T /ACD = /BCD °|B&2
(DCB = /ACD = % X 54° = 27°
- LADC = 54° 4 27° = 81°




10. g I} o] Zo] YA o] Hlo|LE HYT. FGE = 70°
A, sx0] 2719

@® 70° @ 65° ® 60° @)55° ® 50°

B ‘

Fol HolZ=E Heod
/DFE = /EFG = /x°]1
(DFE = /GEF = zx (47}
AEFG 9] HjZ}e] 92 180° 0| B &
180°—-"70°
[x=—

=55°
2




11. o= 283 22 YPAFH Y ABCD oA /B ¢ /D 9] 0|54l
AD, BC ¢ b= S A4 EF & & o, o 27] FolA &2
AL 5 2 ARI7E?

A E D
X
X
O,
(¢]
B F C
@ AB=AE © ED = BF
© AE =DC ® BE=FD
@ <AEB = /DFC ® ¢ABE = /FDC
@27 @37/ @47 @50 @67H

AtZYd BEDF + BPAtH o],
AABE = ACDF °|22 9~@ 2% %




12. o2 "HPAPEE ABCD |4 APCD = 30cm? ©]1, AP
o]t} mABCP 9] Ho]=?

A P D
B C
@ 60cm? @70(:1112 ® 80cm?
@ 90cm? ® 100cm?

1 3 3
PCD = —-OABCD x - = —[JABCD
APC 2[1 C ><5 10D

OABCP = OABCD - APCD = %DABCD

.. OJABCP = gAPCD = 70cm?




13. thg 2w 2o mope] m2vt girk. AN ARl @, ©,
EERE BE AR B AR Bl B 4L S 1), e
B 1A19] 7H) 58 Fololet, (4, ABE @ Wuk A

Act.)
Q)
A
B
© ©
® 1071 @ 12719 @) 16711
@ 27714 ® 36714

G -0 -0 3L 2x2x2=_8(7IA)
O-0 -0 A 2x2x2=_8(7IA)
w2hA 8 4 8 = 16(7}HA]) o]t}




14.

S e, S 4-qHol2 o1,

2a—(4—a)=5,a=3
HHHT, HHTH, HTHH, THHH & 2 47}7]
4 1

16 4




[} [e]
2 A2?

o)

|

o
= 5 B2

o,

St
=2

15. A, B, C Al Aol ZHE IR S

i
o
Gl
oju
QS
m|]

@ Al Abo] 2% o

[\l Kar}

Ml — 1o o

- ..
—lo g W
oo BMOW
oW R R
I Iy
U - RN
T o < <
© e e @

— e
™o I
I =i
— i %
|
o &[S
©® @ ©




16. o= 28 22 FPAHE ABCD oA A

— g XE___ HX
AE =CG,BF = DHY 1], oDEFGH = I3 '

Aol fle, 1 2429 5




i
2o)
1o
Bl
o
lo
l
[-'EI
il
2
R
rr
>
N}

17. HYPAPHEE ABCD 9] 4] ZHe] o]5
d OPQR = oJ® A1

© B @ nhEm ® AT
OFREE ® A

B ‘
/BAD + /ADC = 180° o] B2

/QAD + /ADQ = 90°

AAQD A £AQD = (180 - 90)° = 90°

7R 2 /QRO = /ROP = /OPQ = 90°

- AL




18. o2 2”3 Zo] /ABC = 60° %l IR A
ABCD ©] Yiof 91e]o] & 0 7} 9iet. & K
O oA IHE2 ABCD 9] Zt H T 19 A B
A el W= A0 & 2P, Q, R, S

R R q
g o, o} & OP + 0Q + OR + OS &t c

2L ALY

® AC @)mD ® OA+0C

@ OB + 0D ® 2AB

B \

PSR ABCD 9] o ¥i9] dolg a 2t 5

OoABCD = AOAB + AOBC + AOCD + AOAD
:2x6§+gx6@+gxaﬁ+gx6§

2
:g@?+66+—ﬁ+—© @

T3t AC E 1°W AB = BC, /B = 60 °|2& AABC = A4t
Ztgo|t}t. 5, AC =q o|EZ
DABCD—%X_CXB_:gXB_ - ©

, ©I45(OP + 0Q +OR +08) = 5 xBD .. OP+0Q +
OR + OS = BD




19. o2 I3 Zo] AAZLE ABCD oA H2H C7F Ao AALE
HoUh /D'AF = 22°d W, /FEA ©] 272 dgh2 227

@® 22° @ 34° ® 32° @ 44° ®)56°

B )

LAFD" =90° - 22° = 68°

(FEC = /AEF,
(FEC = /AFE =/x2 =0,
OAEFD’ o] A]

90° +90°+ 68° + Zx + £x = 360°
oo /x = (FEA =56°




20. ©h 241219 ABCDeI4 BDLFEY w, 424 FBED o] £
Zolg atolat,

F.-5cm--

@ 18cm @QOcm ® 22cm @ 24cm ® 26cm

~&B ~

AFBO = AFDO(SASY&) ol B2

FB =FD

AFOD = AEOB(ASASHE) o] B2

FD = EB

ABEO = ADEO(SAS3Hg) o|E22

EB =ED

w2kA FB = EB = ED = FD |22 oFBED + ut5 & o[t}
u2hA oFBED 9] E89] Zol=
FB+BE+ED + DF =4 x5 = 20 (cm)




